

2020年9月17日

各位

日本赤十字社「赤十字サポーター」に認定されました

株式会社ジェイ・エム・エス(本社:広島県広島市、代表取締役社長: 奥窪 宏章)は、日本赤十字社広島県支部より「赤十字サポーター」として認定されました。

赤十字サポーターとは、日本赤十字社が取り組む国内の災害救護活動など様々な事業活動に対し、企業や団体が支援・協力を通じてサポートし、社会貢献活動におけるパートナーシップの確立を図るものです。

当社はこの度の認定を機に、災害時における医療資材の提供をはじめとして、これまで行ってまいりました本社・工場などでの定期的な献血や大規模災害の際の社員への募金呼びかけなどを通じて、日本赤十字社の様々な活動への貢献により一層取り組んでまいります。

また、赤十字サポーターとして、AED(自動体外式除細動器)の使い方や心肺蘇生法などを学ぶ救急法講習会を活用し、救命・応急手当等に関する社員の知識と技術の向上を図ってまいります。



贈呈式の様子



認定証

(左)日本赤十字社 広島県支部 泉水事務局長 (右)当社 経営管理本部長 遠藤

ジェイ・エム・エスは医療に携わる企業として日本赤十字社の活動に積極的に協力し、社会に貢献してまいります。

以上